

盼望着,盼望着,终于等来了十一假期。每年的十一黄金周,相信都是不少旅客出游的日子。明知道十一出游去哪人都多,可还是有很多小伙伴忍不住那颗想要飞出去的心。其实你大可不必如此,错峰出游才是最佳出游方式,今天小编就给大家推荐三个目的地,十一过后,不妨带上家人来一次错峰出游!

▶假日海滩



目的地:昆明

目前山航航班通航城市:济南、

青岛、烟台、景德镇、厦门、南

京、乌鲁木齐、衢州

最低票价:360元起

时间段:10月14-21日

昆明作为全国十大旅游热点城市,同时又是云南这个旅游大省的省会,是首批国家历史文化名城。历史悠久的昆明,早在约3万年前就有人类居住在滇池了。全市有各级政府保护文物200多项。昆明居住有26个民族。

来到昆明,首推的景点就是石林风景区。拥有这一系列称号的石林风景区又称为云南石林,位于云南省昆明市石林彝族自治县境内,面积350平方公里,景奇物丰,风情浓郁,石林是阿诗玛的故乡。石林形成于2.7亿年前,是世界喀斯特地貌的精华,拥有世界上喀斯特地貌演化历史最久远、分布面积最广、类型齐全、形态独特的古生代岩溶地貌群落,被誉为“天下第一奇观”。风景区由石林、黑松岩(乃古石林)、飞龙瀑(大叠水)、长湖、圭山、月湖、奇风洞等组成,以雄、奇、险、秀、幽、奥、旷著称。

其实除了石林外,昆明最被外地游客熟知的就是滇池了。

滇池,亦称昆明湖、昆明池、滇南泽、滇海。在昆明市西南,有盘龙江等河流注入,湖面海拔1886米,面积330平方千米,云南省最大的淡水湖,有高原明珠之称。平均水深5米,最深8米。湖水在西南海口洩出,称螳螂川,为长江上游干流金沙江支流普渡河上源。滇池风光秀丽,为中国国家级旅游度假区。四周有云南民族村、云南民族博物馆、西山华亭寺、太华寺、三清阁、龙门、筇竹寺、大观楼及晋宁盘龙寺、郑和公园等风景区。度假区占地面积18平方公里。西山森林公园、圆通山、宜良九乡风景区等都值得一去。

旅行的意义不仅在于欣赏美景,当地的特色美食也是一定要尝试的。你知道吗,在昆明可以吃到各种滇菜和傣族菜,小吃有米线、饵块、官渡粑粑、过桥米线,大菜有铜锅饭、菌类火锅、汽锅鸡等,傣族风味的美食有菠萝饭。昆明有众多的品牌美食连锁店,比如建新园、一颗印、江川三道菜等。关上关兴路野生菌一条街、南屏街的祥云美食城、护国路桥头的美食城、园西路美食一条街等是美食的集中地。

目的地:海口

目前山航航班通航城市:济南、

青岛、宁波、桂林、贵阳、银川、

海拉尔、呼和浩特、长沙、郑州

最低票价:160元起

时间段:10月9-10日

假期出游人太多 十一过后,不妨来次错峰出游

时间段:10月14-26日

乌鲁木齐一直是小编向往的城市,在这个城市的每个角落你都可以感受到休闲的生活节奏,来到这座城市你很容易爱上这里,甚至你很容易也很自然地松散下来,细数这个城市的美景。城东是海拔5400多米的博格达峰,晶莹闪光,极为壮观;城南有雄伟壮丽的天山山脉,峰峦叠嶂,雪峰皑皑,气象万千;城西有充满神话色彩的妖魔山;城正中有红山,小巧而陡峭,状如飞来之物。更别提还有那香甜多汁的水果……这座城市值得你的造访。

维吾尔族文化表现最集中、留存最完整的地方、全国最大的巴扎集市。大巴扎的建筑风格规模宏伟,又极具伊斯兰风格,里面市场的少数民族特色商品琳琅满目,丰富精美。

天山大峡谷景区位于乌鲁木齐县境内,距市区48公里。三面环山,平均海拔2020米,年平均气温4℃-6℃,景区同时兼容了“泰山之雄伟、峨眉之秀丽、雁荡之巧石、华山之险峻”,二湖、三瀑、四溪、十八谷相映争辉,尤以“奇松、怪石、云海”而受到游客的青睐,留下“五岳归来不看山,大峡谷归来常忆谷”“百里黄金旅游走廊,休闲度假户外天堂”的赞誉。十项主题活动丰富,让你增添无限的激情与活力:峡谷风光、户外拓展、雪山冰川、滑雪滑冰、游船、自驾游、科考、探险、徒步、摄影等等,丰富的户外运动项目可供你选择。

博格达峰海拔5445米,坐落在新疆维吾尔自治区阜康市境内,是天山山脉东段的著名高峰。山脚下是著名风景游览胜地“天池”,湖水清澈,绿如碧玉,倒映着参天云杉与银色的雪峰,可将登山旅游融为一体,所以受到登山爱好者和旅游者的青睐。最佳旅游时间博格达峰由于地处亚洲大陆腹地,气候特征十分明显。山麓炎热;中、高山区湿润寒冷。四季也不甚分明,一月份最为寒冷,月平均气温为-16℃~-19℃;7月份气温最高,月平均气温10℃~12℃。年降水量不超过200毫米。

乌鲁木齐是少数民族聚居区,维吾尔族式的、蒙古族式的、回族清真式的美食处处可见,从烤全羊到拉条子,从酸奶子到手抓饭,真是应有尽有。新疆的饮食主要以肉食为主,各地都有卖的新疆烤羊肉串,当然没有在本地吃得地道。另外,新疆大盘鸡、馕、烤全羊、奶茶等,也是乌鲁木齐的几大特色美食。

购票通道:山航官网www.sda.cn、山航掌尚飞APP、山航客服热线95369、山航官方微博公众号sdair777、山航直属售票处。



石林



博格达雪峰

海南不只有三亚!

其实,海口一直也是一个不错的旅游城市,这里风光秀丽,名胜古迹众多,旅游景点相对集中。其中有被誉为“海南第一楼”的五公祠;明代清官海瑞的墓园;风光旖旎的假日海滩;市区附近还有蜚声海外的琼台书院,摄人心魄的马鞍山火山口,涨潮时出现“海上森林”奇观的东寨港红树林,这些都会让游客的海口之行充满意趣和新奇。此外,海南热带野生动植物园、火山口国家地质公园等一批著名景区的出现,也标志着海口正在发展成为集观光游览、商务会展、文化娱乐于一体的综合型全国热带滨海旅游休闲胜地。

其中最具特色的就是海口火山地质公园,它位于海南岛东北部的琼山市石山境内,距海口市15公里。数万年前的火山爆发,形成了36个火山口群,主峰马鞍岭海拔222米,地下溶洞数百个,被地质学家誉为“天然的

火山博物馆”,是中国最富有特色的展示火山文化、生态文化和海岛文化的主题公园。它是我国唯一的热带海岛城市火山群地质公园,也是海南省第一家由联合国教科文组织确认具有突出而重要价值的世界级旅游景区。

从火山地质公园游玩后,第二天不妨去假日海滩戏水。假日海滩位于海口西海岸,距市中心约10公里,东与西秀海滩公园相连。假日海滩有许多高档海滨度假村、酒店宾馆、游乐场等。假日海滩东西绵延达六公里,北面是碧波万顷的琼州海峡,船只穿梭,犁银溅玉。公园里阳光、海水、沙滩、建筑、椰树相映成趣,构成一幅美丽动人的自然画面。

假日海滩分为沙滩日浴区、海上运动区、海洋餐饮文化区和休闲度假区。建有音乐喷泉广场、海滨浴场、饮品中心、冲浴房、生态广场、停车场、溜冰场、仙人掌大观园、儿童活动中心等。假日海滩内的“水世界”是海南著名的

水上演出娱乐中心,由水上表演馆、嬉水乐园、海上俱乐部组成。

主体建筑水上表演馆为古罗马风格建筑,与周围环境和谐映衬。馆内不断变换演出节目,邀请国内及欧美精英演出团队表演水上芭蕾、高空跳水、陆地风舞等节目,精湛惊险、新鲜刺激。

玩累之后,等到夜幕降临不妨尝一尝地道的海口菜。海口菜的技法与粤菜差不多,但却以椰味见长,比如椰奶鸡、椰奶燕窝等。海南四大名菜(文昌鸡、加积鸭、东山羊、和乐蟹),以及石山扣羊肉等这些在海口都能吃到。还有各种虾、贝、鱼,应有尽有,让人大饱口福。

目的地:乌鲁木齐

目前山航航班通航城市:福州、

杭州、合肥、和田、济南、喀什、

昆明、兰州、南京、南宁、青岛、

厦门、石家庄、太原、烟台、银

川、珠海

最低票价:370元起